

**Звіт про стан виконання у 2010 році операційних планів з реалізації
пріоритетних напрямів Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 року,
затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2008 № 2**

№ з/п	Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів з впровадження Стратегії	Фінансування		Відповідальні виконавці	Стан виконання
			обсяг, тис.грн.	джерело		
1	2	3	4	5	6	7
1.	Пріоритетний напрям: «Запорізький край – екологічно безпечний для проживання регіон»					
1.1	<i>Операційна ціль 2. Відновлення природної якості поверхневих та підземних вод за рахунок припинення їх забруднення:</i>	Підтримується бюджетними програмами обласного та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища (далі – ФОНПС)				
1.1.1	поетапне скорочення та припинення скидів забруднюючих речовин від житлово-комунального сектору та промислових підприємств шляхом реконструкції, удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	Реконструкція очисних споруд каналізації у м.Приморськ	0	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	У 2010 році спрямування бюджетних коштів на реконструкцію об'єкту на здійснювалося.
		Розширення та реконструкція центральних каналізаційних очисних споруд лівого берега (ЦОС-1) м. Запоріжжя (другий пусковий комплекс - станція зневоднення осаду та хлораторна)	2873,6	Міський фонд ОНПС	КП «Водоканал» м. Запоріжжя	Покращання якості води Каховського водосховища, як джерела питного водопостачання Запорізької, Дніпропетровської, Херсонської областей; припинення скиду недостатньо очищених вод в р. Дніпро. Об'єм осаду зменшиться з 1577 м3 на добу (вологість 98%) до 238 м3 на добу (вологість 75%). Зменшення площі розміщення мулових майданчиків з 55,0 га до 15 га та вивільнення родючої землі.
		Реконструкція каналізаційних очисних споруд у м. Оріхів, с.Верхня Криниця Василівського району, с.Біленьке Запорізького району (ВК № 99)	2735	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	На визначених територіях проводяться роботи по реконструкції каналізаційних очисних споруд. В с.Верхня Криниця Василівського району передбачено здати в експлуатацію I пусковий комплекс. Ефективність - 100 % стоків будуть очищуватись у с. с.Верхня Криниця Василівського району та с.Біленьке Запорізького району

1	2	3	4	5	6	7
		Будівництво очисних споруд: Орловського психоневрологічного інтернату Мелітопольського району;	875,4	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Станом на 01.01.2011 будівельна готовність об'єкта складає 70 %.
		с. Садове (Мелітопольський район)	40,6	Місцевий фонд ОНПС	Новеньська сільська рада	Припинення забруднення ріки Молочної понад встановлених нормативів в обсязі 50 м ³ на добу.
		Реконструкція станції біологічної очистки стічних вод продуктивністю 700 м ³ /добу Кам'янської виправної колонії №101	9,4	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Станом на 01.01.2011 будівельна готовність об'єкта складає 65% Ефективність: 100 % стоків будуть очищуватись
		Коригування проектно-кошторисної документації на будівництво каналізаційних очисних споруд Оріхівської виправної колонії № 88 у с.Мала Токмачка	0	Місцевий фонд ОНПС	Малотокмачанська сільська рада	
1.1.2	забезпечення сталої муніципальної інфраструктури водопостачання, каналізування та очистки стічних вод	Будівництво колектора по вул. Кремлівська-Істоміна в м. Запоріжжя	2331,8	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Станом на 01.01.2011 будівельна готовність об'єкта складає 38%
		Реконструкція каналізаційної мережі Миколай-Пільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (Запорізькій район)	0	Місцевий фонд ОНПС	Миколай-Пільська сільська рада	У 2010 році заходи не проводились.
		Придбання насосного і технологічного обладнання для заміни на комунальних каналізаційних системах: КП «Комунсервіс» м. Гуляйполе; КП «Міськводоканал» м. Пологи КП Виробничий комбінат «Тепловодоканал» м. Енергодар	13,8	Міський фонд ОНПС	Гуляйпільська міська рада Пологівська міська рада КП Виробничий комбінат «Тепловодоканал» м. Енергодар	На КП «Комунсервіс» м. Гуляйполе забезпечено безаварійну роботу каналізаційної системи за рахунок придбання двох фекальних насосів. На КП «Міськводоканал» м. Пологи та КП Виробничий комбінат «Тепловодоканал» м. Енергодар заходи не виконувались у зв'язку з відсутністю фінансування.
		Розробка робочого проекту «Реконструкція напірних колекторів господарчо-побутової каналізації К21 і К22 Ду 400 від КНС-2 до об'єднаних очисних споруд	0	Міський фонд ОНПС	КП Виробничий комбінат «Тепловодоканал» м. Енергодар	У 2010 році заходи не проводились.
		Розробка проектно-кошторисної	0	Місцевий	Оріхівська міська рада	У 2010 році заходи не

1	2	3	4	5	6	7
		документації на реконструкцію каналізаційного колектора в м. Орхів		фонд ОНПС		проводились.
		Проектно-вишукувальні роботи з будівництва зовнішніх мереж водовідведення та реконструкції КНС по вул Пушківна, 4г у м.Вільнінськ	0	Міський фонд ОНПС	Вільнянський міськвиконком	
1.2	<i>Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я населення:</i>	Обласна програма охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки (затверджена рішенням обласної ради від 17.10.2003 № 9), Програма поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області (затверджена рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 17)	7816	Обласний екофонд	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Виконано в межах реалізації Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області. Вивезено та знешкоджено 390,45 тонн непридатних ХЗЗР з територій Василівського, Михайлівського та Розівського районів
1.2.1	створення умов для залучення інвестицій у сферу поводження з відходами	Створення системи поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) на території Нац. заповідника «Хортиця»	27000	Власний внесок (волонтери, ресурси команди проекту)	Національний заповідник «Хортиця»	Проведено другий етап інформаційної компанії на території о. Хортиця в квітні – вересні 2010 р. – роз'яснювальна робота з відвідувачами, розповсюдження інформаційних матеріалів (листівок, буклетів)
1.2.2	впровадження сучасних природоохоронних заходів на полігонах промислових та побутових відходів	Будівництво полігонів твердих побутових відходів у містах Кам'янка-Дніпровська, Гуляйполе та смт. Велика Білозерка	41,867 22,254	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Станом на 01.01.2011 будівельна готовність об'єкта у м. Гуляйполе складає 31% У 2010 році фінансування об'єкта не здійснювалось Станом на 01.01.2011 будівельна готовність об'єкта у смт. Велика Білозерка складає 15,1%
		Будівництво полігону ТПВ № 3 у м. Запоріжжя (проектування)	0	Місцевий фонд ОНПС	КП «Управління капітально-го будівництва» м. Запоріжжя	У 2010 році фінансування об'єкта не здійснювалось
1.2.3	забезпечення сталої інфраструктури управління твердими муніципальними відходами, розвиток нових потужностей з переробки та утилізації відходів	Придбання у рамках реалізації Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області, затвердженої рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 17: - машин для збору та транспортування		Місцевий фонд ОНПС		

1	2	3	4	5	6	7
		<p>твердих побутових відходів (ТПВ) у: м.Енергодар; м.Токмак; м.Молочанськ</p> <p>- обладнання та машин для переробки відходів – дробарки деревини у м Мелітополь - придбання контейнерів для збору ТПВ: м.Токмак м. Василівка сільські ради Куйбишевського району сільські ради Мелітопольського району Михайлівському районі</p>	<p>0 0 0</p> <p>0</p> <p>12,750</p> <p>8,0</p> <p>0</p> <p>6,12</p> <p>0</p>		<p>Міськвиконком м. Енергодар Міськвиконком м Токмак, Токмацька райдержадміністрація Мелітопольський міськвиконком Токмацький міськвиконком Василівський міськвиконком Сільські ради Куйбишевського району Сільські ради Мелітопольського району Михайлівська райдержадміністрація</p>	<p>У 2010 році заходи не проводились.</p> <p>У 2010 році заходи не проводились.</p> <p>Придбано контейнери для поліпшення екологічного стану через покращання умов збирання побутового сміття у м. Токмак та м.Василівка та у Мелітопольському районі</p>
		<p>Проведення предпроектних досліджень та оформлення паспортів на сільські полігони ТПВ: Оформлення документації (паспорту) на полігон твердих побутових відходів у Бердянському районі Оформлення документації (паспорту) на полігон твердих побутових відходів в с. Зеленівка у Приморському районі Оформлення документації (паспорту) на полігон твердих побутових відходів в с. Нельгівка у Приморському районі Оформлення документації (паспорту) на полігон твердих побутових відходів в с. Юр'івка у Приморському районі</p>	14,3	Місцевий фонд ОНПС	Сільські та селищні ради	Проведено предпроектні дослідження для складання паспорта, ведення реєстру місць видалення відходів та забезпечення належного їх обліку у Бердянському та Приморському районах
1.2.4	організація відповідного безпечного	У рамках реалізації Програми поводження				

1	2	3	4	5	6	7
		Мелітопольський район	5,8	фонд ОНПС	райдержадміністрація Мелітопольська райдержадміністрація	з організації та встановлення меж у натуру ботанічного заказника місцевого значення «Відріг Чебрецовий» (7,5 га), Терпінівська сільська рада, Мелітопольський район. У Токмацькому районі діє робоча група з питань збільшення площ природно-заповідного фонду району та встановлення їх меж у натурі (на місцевості), затверджена розпоряд-женням голови районної державної адміністрації від 11.12.2009 року № 625 «Про заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в Токмацькому районі» затверджено склад.
		Михайлівський район	0		Михайлівська райдержадміністрація	
		Приазовський район	0		Приазовська райдержадміністрація	
		Розівський район	0		Розівська райдержадміністрація	
		Токмацькакий район	0		Токмацька райдержадміністрація	
		Чернігівський район	0		Чернігівська райдержадміністрація	
		Кам'янсько-Дніпровський район	0	Місцевий фонд ОНПС	Кам'янсько- Дніпровська райдержадміністрації	
		Терпінівська сільська рада Мелітопольського району	0		Терпінівська сільська рада	
		Проведення паспортизації р. Молочна	-	-	Запорізьке обласне виробниче управління меліорації та водного господарства	Не виконано у зв'язку з відсутністю фінансування.
		Виготовлення проектно-кошторисної документації по створенню приборежних захисних смуг р. Молочна у межах Токмацького району	-	-	Запорізьке обласне виробниче управління меліорації та водного господарства	Не виконано у зв'язку з відсутністю фінансування.
1.3.3	розробка екологічної мережі області	Розробка проекту програми формування екологічної мережі Запорізької області	0	Місцевий фонд ОНПС	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області	У зв'язку з тривалим погодженням коштів місцевих фондів ОНПС Кабінетом Міністрів України освоєння коштів та виконання заходу до кінця 2010 було неможливим.
1.4	<i>Операційна ціль 8. Підвищення ефективності управлінської діяльності місцевих та регіональних органів влади та їх впливу на створення екологічно безпечного середовища:</i>					
1.4.1	удосконалення регіональної екологічної політики за рахунок	Проведення корегування Програми моніторингу довкілля Запорізької області,	-	-	Державне управління охорони	У 2010 році заходи не

1	2	3	4	5	6	7
	розробки та коригування діючих регіональних/місцевих екологічних програм, забезпечення реалізації, моніторингу, оцінки та перегляду	затверджені рішенням обласної ради від 27.07.2001 № 2			навколишнього природного середовища в Запорізькій області	проводились.
		Розробка Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки м. Запоріжжя (з урахуванням методології з оцінки ризиків)	0	Місцевий фонд ОНПС	Запорізька міська рада	У 2010 році заходи не проводились.
		Створення екологічного паспорту м. Бердянськ	73,7	Місцевий бюджет	Міськвиконком м.Бердянськ	Створено екологічний паспорт, завершено другий етап розробки.
1.5	Операційна ціль 9. Формування екологічної культури мешканців області, створення дієвої системи інформування та забезпечення участі громадськості у розв'язанні екологічних проблем:					
1.5.1	ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан навколишнього середовища в області, зокрема фінансова підтримка роботи регіонального Орхуського центру та створення чотирьох міжрайонних центрів екологічної інформації, освіти та просвіти населення	Проведення заходів з пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики	173,4	Місцевий фонд ОНПС	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, міськвиконкоми міст обласного значення	Проведено науково-технічні конференції і семінари, організовано виставки, фестивалі тощо, організовано видання поліграфічної продукції з екологічної тематики, створення бібліотек, відеотек, фонотек
1.5.2	проведення масових екологічних заходів, спрямованих на залучення жителів області до питань охорони довкілля	Проведення: всеукраїнських екологічних акцій, зокрема: «День Довкілля», «До чистих джерел» та ін.; заходів Орхуського інформаційного центру, громадських екологічних організацій	-	-	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	На територіях області протягом року із залученням широкого кола громадськості проводились суботники, екологічні акції, конкурси, виставки та ін. заходи з очистки та благоустрою територій, спрямовані на залучення жителів області до питань охорони довкілля
2.	Пріоритетний напрям: "Запорізький край – історико-культурний та курортно-туристичний центр національного і міжнародного значення"					
2.1	Операційна ціль 1. Формування ринку попиту на внутрішній туристичний					

1	2	3	4	5	6	7
2.1.1	<p><i>продукт:</i> формування у населення потреби в змістовному проведенні вільного часу</p>	<p>Проведення (у рамках Програми розвитку рекреаційно - курортного комплексу та туризму в Запорізькій області до 2010 року, затвердженої рішенням обласної ради від 19.03.2004 № 22 (із змінами та доповненнями) обласного туристичного фестивалю до Дня туризму та конкурсу на створення кращих туристичних маршрутів</p>	26,6	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>27.09.2010 управлінням культури і туризму облдержадміністрації проведено урочисті заходи до Дня туризму за участю представників влади, суб'єктів туристичної діяльності, науковців та громадськості. Кращі представники туристичної сфери нагороджені почесними відзнаками Державної служби туризму і курортів, Запорізької обласної державної адміністрації та обласної ради. В рамках урочистостей було організовано виставку краєзнавчої літератури з фондів Запорізької обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Горького, виставку інформаційно-рекламної та сувенірної продукції під брендом "Запоріжжя туристичне", де були представлені найбільш популярні туристичні об'єкти області - Національний заповідник "Хортиця", Національний історико-археологічний заповідник "Кам'яна Могила", Василівський історико-архітектурний музей-заповідник "Садиба Попова".</p>
2.1.2	<p>створення рекламно - інформаційного продукту рекреаційно-туристичного комплексу</p>	<p>Видання туристичних карт області, рекламної продукції для туристично-інформаційного центру та придбання сувенірної продукції з логотипом області з метою її презентації на Міжнародних, Всеукраїнських та регіональних туристично-курортних рекламно-іміджевих заходах</p>	5,6	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>Для широкого кола громадськості, підприємців туристично-оздоровчої сфери, викладачів та студентів профільних вищих навчальних закладів, зацікавлених представників місцевих органів виконавчої влади в рамках святкування Всесвітнього дня туризму і Дня туризму в Україні (27.09.2010) презентовано туристичну мапу Запорізької</p>

1	2	3	4	5	6	7
						області з основними туристичними об'єктами та маршрутами регіону, яку розміщено на веб-порталі Запорізького обласного туристично-інформаційного центру.
2.1.3	формування місцевих брендів та просування марки "Запоріжжя туристичне"; їх активізація через Інтернет	Представлення обласного туристичного продукту на Всеукраїнському та міжнародному рівнях (м. Київ, Чернігів, Тернопіль, Львів, Кіровоград, Ялта та ін.)	17,9	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	З метою популяризації бренду „Запоріжжя туристичне” у квітні 2010 року за сприяння управління культури і туризму облдержадміністрації у виставковому центрі Запорізького Експоцентру „Козак-палац” проведена щорічна міжрегіональна туристична виставка „Відпочинок. Туризм. Курорт - 2010”. З метою популяризації туристично-привабливих об'єктів у 2010 році Запорізька область була представлена єдиним виставковим стендом в Закарпатті, у м. Києві та у туристичній вистаці „Відпочиваємо на Полтавщині”(м.Полтава)
2.2	<i>Операційна ціль 2. Інноваційний розвиток ринку туристичної пропозиції:</i>					
2.2.1	впровадження нових рекреаційних технологій для ефективного використання інноваційно-туристичного потенціалу;	Впровадження проекту "Будівництво туристичного кемпінгу для любителів рибної ловлі на Бердянському водосховищі", зокрема, розробка земельно-кадастрової документації щодо відведення земельної ділянки	-	-	Бердянська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації, культури і туризму облдержадміністрації	Не виконано. Триває пошук інвесторів
2.2.2	пошук нових методів використання унікальних ресурсів (зокрема, Нац. заповідника "Хортиця", Державного історико - археологічного заповідника "Кам'яна Могила", історико-архітектурного музею - заповіднику "Садиба Попова" тощо) та створення	Впровадження проекту "Створення історико - етнографічного музейного комплексу під відкритим небом «Кремпове колесо» у м. Енергодар" зокрема, розробка проектно-кошторисної документації проекту	-	-	Міськвиконком м. Енергодар, управління культури і туризму облдержадміністрації	Розроблено містобудівне обґрунтування проекту, яке проходить відповідне погодження. Заплановано проведення експертизи з подальшим затвердженням містобудівного обґрунтування.

1	2	3	4	5	6	7
	нових (музей Скіфії у м. Кам'янка-Дніпровська, музей під відкритим небом типу "скансен" у м. Енергодар, ландшафтні парки, яхтклуби та інше)					
2.3	Операційна ціль 3. Використання багатонаціональної культури Запорізької області як джерела унікальності туристичного продукту пропозиції:					
2.3.1	впровадження нових форм включення до туристичного процесу національно-культурних традицій та їх збереження;	Реалізація проекту "Створення садиб для «зеленого туризму» на території Вільнянського району «Етносело»"	-	-	Запорізька обласна громадська організація «Дивосвіт», Вільнянська райдержадміністрація, управління культури і туризму облдержадміністрації	Проведено часткові роботи з благоустрою рекреаційної зони водоймища (укріплення берегової смуги, дамби, висадження дерев на березі ставка та подальше створення пляжної території з відповідною інфраструктурою для повноцінного відпочинку рекреантів). Розроблено план Парку історичних та етнографічних рослин
		Видання (у рамках Програми розвитку рекреаційно - курортного комплексу та туризму в Запорізькій області до 2010 року, затвердженої рішенням обласної ради від 19.03.2004 № 22 (із змінами та доповненнями) методичних матеріалів щодо засад створення садиб сільського ("зеленого") туризму та етносадиби	-	-	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	У зв'язку із недостатнім фінансування туристичної сфери виконання запланованого заходу було неможливим.
2.3.2	відродження історичних пам'яток поселення німців-менонітів у місті Молочанськ, створення туристичного об'єкту «Менонітський двір»	Відкриття інформаційно-туристичного центру в м. Токмак у рамках впровадження проекту "Створення історико-туристичного комплексу «Менонітський двір» в м Молочанськ Токмацького району"	6,3	Місцевий бюджет	Токмацька райдержадміністрація, міськвиконком м. Молочанськ, управління культури і туризму облдержадміністрації	Підготовлено до випуску та видано путівник «Туристичні об'єкти Токмацького краю». Завершено ремонт та облаштування приміщення для інформаційно-туристичного центру Токмацького району Підключення до телекомунікаційних мереж. Видано буклет "Менонітські поселення на Токмаччині"..

1	2	3	4	5	6	7
						Впроваджено екскурсійний маршрут «Історичними стежками заселення краю»
2.3.3	використання продукції народних промислів у регіональному тур продукті	Забезпечення участі майстрів декоративно-прикладного мистецтва у виставкових заходах та заходах подієвого (мистецького) туризму	Не потребує фінансування	-	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Понад 120 виробів майстрів народної творчості Запорізької області було представлено на огляд громадськості на загальнодержавній виставковій акції «Барвіста Україна». У листопаді 2010 року в м.Полтава відбулась IV Міжрегіональна виставка-турсалон «Відпочивайте на Полтавщині», на якій туристичний потенціал Запорізького регіону був представлений обласним туристично-інформаційним центром з виставковим стендом „Запоріжжя туристичне” та виставкою майстрів декоративно прикладного мистецтва
3.	Пріоритетний напрям: "Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими індустріальним та аграрним комплексами"					
3.1	<i>Операційна ціль 1. Розбудова інфраструктури регіону, забезпечення землевпорядкування, розмежування земель державної, комунальної та приватної власності та інвентаризації комунальної власності:</i>					
3.1.1	розробка та виконання Програми розвитку дорожньо - транспортного господарства області з урахуванням необхідності розвитку логістично-складської інфраструктури на всій території області	Розробка та реалізація Програми розвитку дорожнього господарства Запорізької області на 2010 рік	40412,4	Обласний бюджет	Головне управління економіки, управління капітального будівництва ОДА, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Проведено поточний та капітальний ремонт дорожнього покриття у населених пунктах області площею 294,312 тис. кв. м
3.1.2	поетапне обстеження земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які можуть бути використані під будівництво інвестиційних об'єктів з розробкою паспортів, що включають вартісну	Забезпечення оновлення реєстру об'єктів та вільних земельних ділянок, які можуть бути використані під будівництво інвестиційних об'єктів та його розповсюдження серед потенційних інвесторів	-	-	Управління облдержадміністрації: зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності, житлово-	Реєстр створено, проводиться періодичне оновлення даних.

1	2	3	4	5	6	7
	оцінку та вимоги щодо пріоритетів використання (зокрема екологічні, соціальні, тощо)				комунального господарства, капітального будівництва, культури і туризму; Головні управління облдержадміністрації: економіки, промисловості та розвитку інфраструктури, агропромислового розвитку, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	
3.1.3	розроблення містобудівної документації місцевого рівня (генеральні плани, проекти детальних планів та забудови територій)	<p>У рамках реалізації Програми містобудівного розвитку Запорізької області на 2007-2008 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22.02.2007 № 9 (із змінами та доповненнями), проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> розробки схеми планування території області в порядку передбаченому чинним законодавством; організаційних заходів щодо здійснення містобудівної експертизи <p>Розробка містобудівної документації місцевого рівня (розпорядження голови облдержадміністрації від 08.07.2004 № 283 "Про затвердження заходів щодо планування території Запорізької області на 2004-2020 роки"), зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> генеральних планів міст Мелітополь, Оріхів, Токмак, Василівка, Гуляйполе, Пологи, Дніпрорудне, Приморськ, селищ Михайлівка, Куйбишеве, Новомиколаїка, Якимівка та сіл Володимировське і Біленьке Запорізького району; схем планування територій Вільнянського і Запорізького районів 	88,5	Обласний бюджет	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, Український державний науково-дослідний інститут проектування міст "Дніпромисто"	Проведено містобудівну експертизу та санітарно-епідеміологічну оцінку проекту Схеми планування території Запорізької області
			-	-	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного та районного значення, селищні ради, райдержадміністрації	Кошти на розробку містобудівної документації з місцевих бюджетів не виділялися. Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України направлено лист з кошторисними обсягами фінансування з державного бюджету на розроблення генеральних планів міст, селищ міського типу, селищ та схем планування територій районів

1	2	3	4	5	6	7
3.1.4	виконання Програми газопостачання Запорізької області на 2007-2014 роки (затверджена рішенням Запорізької обласної ради від 30.03.2007 № 9)	Введення в дію (у рамках виконання Програми) міжселищного газопроводу до сел. Данилоіванівка, Зелене Мелітопольського району	-	-	Головні управління: економіки, фінансів; управління капітального будівництва облдержадміністрації	У 2010 році фінансування об'єкту не здійснювалось.
3.1.5	виконання Програми "Питна вода Запорізької області" на 2007– 2020 роки (затверджена рішенням обласної ради від 30.03.2007 № 8)	Продовження будівництва групового госппитного водопостачання південно-західної частини Запорізької області (перша черга)	49,8	Обласний бюджет	Головні управління: економіки, фінансів; управління капітального будівництва облдержадміністрації	У 2010 році проведено експертизу проекту та отримано висновок комплексної державної експертизи.
3.2.	<i>Операційна ціль 2. Забезпечення інформаційної підтримки та маркетингового обслуговування інвестиційної діяльності:</i>					
3.2.1	виконання Програми забезпечення міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області на 2007-2010 роки	Реалізація Програми забезпечення міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області на 2007-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 30.11.2006 № 11	369,2	Обласний бюджет Обласний бюджет	Управління зовнішніх зносин та зовнішньо-економічної діяльності облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкомів міст обласного значення	Виконано заплановані заходи. Виконано заплановані заходи.
3.2.2	сприяння активізації активності економічних агентів щодо залучення інвестицій та інноваційного розвитку – проведення семінарів, шкіл, виставкових заходів всеукраїнського та міжнародного рівня, збір та розповсюдження передового досвіду, створення інформаційної бази інвестиційних проєктів	Впровадження заходів передбачених програмою «Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізької області на 2009-2015 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 29.10.2009 № 8, та Програмою забезпечення міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області на 2007-2010 роки	396,4			
		Забезпечення (у рамках реалізації Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2009-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2009 №2): роботи спеціалізованого регіонального Інтернет - ресурсу для інформаційної і маркетингової підтримки малого бізнесу та впровадження Програм sms для суб'єктів підприємництва; видання методичної літератури - «Інформаційного бюлетеня - посібника» з питань організації та ведення	90 97	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, представництво Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Запорізькій області (далі - Представництво), Запорізька торгово-промислова палата, райдержадміністрації,	Запорізькою торгово-промисловою палатою створений Інтернет-ресурс для інформаційної і маркетингової підтримки малого бізнесу. Запорізькою торгово-промисловою палатою разом із Торгово-промисловою палатою України, розроблені методичні матеріали для суб'єктів малого підприємництва. Також, розроблені тренінгові програми для суб'єктів підприємництва з питань оптимізації бізнес-

1	2	3	4	5	6	7
		проектів			зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, ЗОСППР "Потенціал"	
		Ініціювання перед Фондом державного майна України та Міністерством промислової політики України приватизацію неефективно працюючих державних підприємств та продаж державних пакетів акцій підприємств	-	-	Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації	Ініційовано прискорення приватизації ЗДП «Кремнійполімер», Бердянського державного заводу скловолокна та продажів державних пакетів акцій ВАТ «Мелітопольський завод «Автокольорлит», ВАТ «Вуглецевий композит», ВАТ «Азовкабель» для залучення ефективного власника, який проведе модернізацію виробництва, забезпечить випуск нової конкурентоспроможної продукції.
3.4.2	забезпечення пріоритетного розвитку інтегрованих високо конкурентоспроможних структур – кластерів в металургійній, машинобудівній, харчовій галузях та в сфері послуг, зокрема, в будівництві	Проведення (у рамках Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2009-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2009 № 2): досліджень виробничих галузей з метою розробки інноваційного конкурентоспроможного продукту Мелітопольського машинобудівного кластеру; комплексу інформативно-методичних заходів для підвищення активності у впровадженні інноваційних технологій; науково-практичної конференції з питань розвитку міжгалузевої кооперації за допомогою кластерних об'єднань	-	-	Головне управління облдержадміністрації: економіки, промисловості та розвитку інфраструктури, Представництво, міськвиконком м. Мелітополь, Таврійський державний аграрно-технічний університет, Запорізька торгово-промислова палата, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Проведено відповідні дослідження у 2009 році. У 2010 році Інноваційно-технологічним кластером «Агро-БУМ» розпочато виробництво інноваційних (нових) машинобудівних продуктів, які були розроблені Таврійським державним аграрно-технологічним університетом за результатами досліджень. Облдержадміністрацією постійно надається методично-інформаційна підтримка представникам малого та середнього бізнесу щодо створення та розвитку кластерних об'єднань. Науково-практичні конференції з питань розвитку міжгалузевої

1	2	3	4	5	6	7
						кооперації за допомогою кластерних об'єднань не проводились через відсутність фінансування.
3.4.3	розробка та впровадження нових, виконання діючих програм підтримки розвитку підприємництва у регіоні, узгодження напрямів розвитку малого та середнього бізнесу з пріоритетними напрямками розвитку області, зокрема виробництва продукції для споживання на внутрішньому ринку	<p>Сприяння реалізації проекту підтримки місцевих товаровиробників «Купуй Запорізьке – обирай своє»</p> <p>Реалізація заходів Комплексної програми розвитку малого підприємництва в Запорізькій області на 2009-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.02.2009 № 2, зокрема:</p> <p>створення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - циклу телевізійних програм присвячених питанням розвитку та проблемам малого бізнесу, підтримки місцевих товаровиробників; - обласного виїзного центру навчання підприємців – початківців та перепідготовки кадрів у сфері підприємництва «Запорізька ініціатива»; <p>проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - урочистих зборів "День підприємця"; - семінарів з питань оптимізації бізнес-діяльності, тайм-менеджменту, управління якістю, ресурсами, тощо; <p>забезпечення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - участі суб'єктів малого підприємництва в виставкових заходах, у т.ч. в універсальній виставці "Покровський 	80	Інвестиційні кошти	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, Запорізька торгово-промислова палата, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>Проект підтримали і беруть активну участь у його реалізації 20 товаровиробників та біля 40 представників сфери послуг. Створений Інтернет-портал (www.buy.zp.ua), на якому висвітлюються заходи щодо підтримки місцевих товаровиробників, інформація щодо діяльності товаровиробників та їх продукції. Проводилась робота по створенню харчового кластеру. Впроваджувались заходи щодо поширення проекту по регіонах області.</p> <p>У листопаді 2010 року відбулась трансляція телепередачі, присвяченої питанням розвитку та проблемам малого бізнесу, підтримки місцевих товаровиробників на місцевому каналі «5 канал». Фінансові зобов'язання будуть погашені у 2011 році. Запорізьким обласним осередком Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Рада молодих підприємців України» спільно з Запорізькою обласною молодіжною громадською організацією «Спілка новаторів та менеджерів проектів» проведені семінари навчання для підприємців-початківців районів області. З нагоди Дня підприємця 02.09.2010 у місті Запоріжжя за підтримки облдержадміністрації було проведено урочистий захід під гаслом «Купуй запорізьке – обирай своє».</p>
			32,573	Обласний бюджет		

1	2	3	4	5	6	7
		ярмарок»; - розробки регіонального стандарту добровільної сертифікації курортно-туристичних та пов'язаних з ним послуг				У 2010 році ДП «Запоріжжястандартметрологія» майже на всіх територіях області проведено більш 15 семінарів щодо впровадження систем управління якістю, управління безпечністю харчових продуктів, сертифікації продукції, оптимізації бізнес-діяльності тощо. У жовтні 2010 було проведено «Покровської ярмарок». З питання щодо розробки регіонального стандарту добровільної сертифікації курортно-туристичних та зв'язаних з ними послуг 12.03.2010 було проведено робочу зустріч представників облдержадміністрації з представниками Запорізької торгово-промислової палати.
3.5	Операційна ціль 7. Розвиток аграрного потенціалу області як засобу забезпечення підвищення рівня життя громад регіону:					
3.5.1	забезпечення розвитку рослинництва на основі науково обґрунтованої сівозміни та покращання генетичного потенціалу насіння	Реалізація заходів у рамках Програми розвитку зернового господарства Запорізької області на 2007-2011 троки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.04.2007 № 2, зокрема, компенсація за придбання складної сільськогосподарської техніки	1000	Обласний бюджет	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Придбано 25 тракторів, 4 одиниці ґрунтообробної та посівної техніки
3.5.2	підтримка виробників проблемної тваринницької продукції, зокрема, великої рогатої худоби	Реалізація заходів у рамках Програми розвитку галузі молочного скотарства в сільськогосподарських підприємствах Запорізької області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 20.03.2008 № 9, зокрема, проведення модернізації обладнання тваринних комплексів	4000	Обласний бюджет	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	У 2010 році заходи Програми не фінансувалися
3.5.3	розробка комплексу заходів з розвитку рибальства та рибного господарства, створення кластеру з добичі та переробки риби та морепродуктів	Реалізація заходів Програми розвитку рибного господарства Каховського та Дніпровського водосховищ в межах Запорізької області на 2008-2010 роки, затвердженої рішенням обласної ради від	694,2 1393,7	Обласний бюджет Суб'єкти господарювання	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	У 2010 році заходи Програми із обласного бюджету не фінансувались За рахунок інших джерел вселено

1	2	3	4	5	6	7
		29.11.2007 № 23				1862,3 тис.осіб рослинної риби
3.6	<i>Операційна ціль 8. Підвищення ефективності використання науково-освітнього потенціалу регіону як інструменту забезпечення впровадження інноваційних технологій.</i>					
3.6.1	створення регіональної програми заохочення і підтримки педагогічних і науково-педагогічних працівників	Реалізація заходів щодо заохочення і підтримки педагогічних працівників у рамках Програми розвитку освіти Запорізької області на 2010-2012 роки, затвердженої (проект буде розглянуто на черговій сесії обласної ради)	266	Обласний бюджет	Управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Протягом 2010 року забезпечувалась реалізація заходів щодо заохочення і підтримки педагогічних працівників
3.7	<i>Операційна ціль 9. Реформування та удосконалення дозвільної системи в сфері господарської діяльності, розвиток правового забезпечення економічної діяльності.</i>					
3.7.1	забезпечення ефективного функціонування дозвільних центрів за принципом організаційної єдності в Запорізькій області;	Впровадження на обласному рівні досвіду щодо діяльності дозвільного центру м. Бердянськ (організація та проведення семінарів, підготовка методичних матеріалів)	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	З урахуванням досвіду дозвільного центру міста Бердянськ місцевими дозвільними органами проводилась робота щодо розробки регламентів (інформаційних карток) дозвільних документів, які видаються на обласному, міському та районних рівнях Запорізької області. Станом на 01.01.2011 затверджено та погоджено 14 регламентів (інформаційних карток) отримання документів дозвільного характеру, які розроблені міськвиконкомами міст обласного значення. Щоквартально здійснюється системний аналіз діяльності дозвільних центрів області. За період з 01.01.2010 по 01.01.2011 в межах дозвільних центрів: видано 20446 документів дозвільного характеру, з них: 4768 адміністраторами та 15678 місцевими дозвільними органами; зареєстровано 133 декларації, з них: 60
		Проведення моніторингу щодо ефективності функціонування дозвільних центрів області	-	-		

1	2	3	4	5	6	7
						адміністраторами та 73 місцевими дозвільними органами; надано 19024 консультації, з них: 6394 адміністраторами та 12630 місцевими дозвільними органами.
		Реалізація проекту "Стандартизація дозвільних послуг та впровадження оцінки ефективності їх надання на території Запорізької області"	-	-	Головне управління економіки облдержадміні-страції	Головним управління економіки розроблена проектна пропозиція «Покращення дозвільних послуг надання на території Запорізької області». Зазначена пропозиція підтримана Проектом розробки та впровадження публічної політики в Україні «PRISM» та позитивно оцінена Агентством міжнародного розвитку CIDA. Прийнято рішення щодо фінансування відповідного проекту. Реалізація проекту розпочнеться у травні 2011 року.
		Створення системи навчання "Школа з надання якісних адміністративних послуг" та проведення регіонального конкурсу на кращий "дозвільний центр"	-	-	Головне управління економіки ОДА, Представництво, Запорізька торгово-промислова палата, Запорізький центр перепідготовки і підвищення кваліфікації	Держкомпідприємництвом України впроваджено навчання адміністраторів дозвільних центрів на центральному рівні. У 2010 році у відповідному навчанні взяли участь адміністратори дозвільного центру Запорізької міської ради.
3.7.2	збільшення обсягів бюджетного фінансування на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	Передбачення коштів у місцевих бюджетах на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	-	-	Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Сума коштів, передбачених на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів у 2010 році склала 718,7 тис. грн.
3.7.3	створення єдиного реєстру документів дозвільного характеру, які видаються в Запорізькій області	Проведення (у рамках проекту "Стандартизація дозвільних послуг та впровадження оцінки ефективності їх надання на території Запорізької області") аналізу законодавчої та нормативно-правової бази, що передбачає видачу документів дозвільного характеру та надання дозвільних послуг	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст	Протягом 2010 року до центральних органів виконавчої влади надано відповідні пропозиції щодо скорочення кількості дозвільних документів, спрощення, прискорення та здешевлення процесу отримання документів дозвільного характеру.

1	2	3	4	5	6	7
					обласного значення	
3.7.4	впровадження Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру»	Проведення моніторингу щодо забезпечення функціонування АІС "Реєстр документів дозвільного характеру"	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Протягом звітнього періоду в 20 дозвільних центрах райдержадміністрацій області та в 5 дозвільних центрах міськвиконкомів міст обласного значення було забезпечено функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру»
3.7.5	впровадження моніторингу тривалості та якості послуг дозвільного характеру	Запровадження (у рамках проекту "Стандартизація дозвільних послуг та впровадження оцінки ефективності їх надання на території Запорізької області") оцінки ефективності та якості надання дозвільних послуг	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Представництво, Запорізька торгово-промислова палата, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Відповідний механізму моніторингу тривалості та якості послуг дозвільного характеру планується розробити в рамках проекту «Покращення дозвільних послуг на території Запорізької області». Розроблено технічне завдання на програмне забезпечення.
		Розробка та запровадження комплексної автоматично-комп'ютерної програми моніторингу розвитку підприємництва в області	-	-		
3.7.6	забезпечити практику невідкладного розгляду місцевими органами влади та самоврядування, державними структурами звернень підприємств, установ та їх об'єднань з питань, які призводять до проблемних ситуацій в виробничій діяльності та повинні бути вирішені на регіональному рівні, створення регіонального центру підтримки підприємців з лінією «гарячого» зв'язку	Забезпечення постійного функціонування "гарячої лінії" для звернень суб'єктів підприємництва з питань отримання дозволів, реєстрації та надання адміністративних послуг	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, Державна організація "Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області"	Розпорядженням голови облдержадміністрації від 12.05.2009 № 158 запроваджено для підприємців телефонну «гарячу лінію» з питань функціонування дозвільної системи, державної реєстрації та надання адміністративних послуг. Функціонування «гарячої лінії» забезпечується Державною організацією «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області». У 2010 році надано 128 консультацій з питань функціонування дозвільної системи, державної реєстрації, надання адміністративних послуг, діяльності контролюючих органів.
3.8	<i>Операційна ціль 10. Забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги, динамічний розвиток системи</i>					

1	2	3	4	5	6	7
3.8.1	<p><i>охорони здоров'я з орієнтацією на запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу життя населення, поліпшення демографічної ситуації:</i></p> <p>зміцнення кадрового потенціалу лікувальних закладів області, в першу чергу, сільської місцевості, за рахунок контролю за своєчасним підвищенням кваліфікаційного рівня медичних працівників, надання соціальних пільг медичним працівникам сільської місцевості</p>	<p>Реалізація заходів Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги сільському населенню Запорізької області на 2007-2011 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 06.09.2007 № 2</p>	Не передбачено	-	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>У 2010 році у порівнянні з 2009 роком укомплектованість штатних посад лікарів по сільських районах зменшилась з 67,2% у 2009 році до 66,8%. З метою покращення укомплектованості лікарськими кадрами сільських лікувально-профілактичних закладів в області започатковано навчання студентів у Запорізькому державному медичному університеті (ЗДМУ) на підставі тристоронніх угод за рахунок місцевих бюджетів (студент – райдержадміністрація - ЗДМУ). У 2010 році довгострокові кредити на покращення житлових умов за програмою “Сільське подвір'я” отримали 9 медичних працівників. Питання придбання житла для молодих спеціалістів вирішується в Чернігівському, Василівському, Велико-білозерському, Михайлівському районах при працевлаштуванні молодих спеціалістів. Разом з тим, в черзі на отримання житла знаходиться, на сьогодні, 48 медичних працівників, найбільша їх кількість у Мелітопольському районі – 12 осіб.</p>
3.8.2	<p>реалізація заходів обласних програм медико-санітарної спрямованості, в першу чергу, з протидії захворюванню на туберкульоз, які затверджені рішеннями обласної ради</p>	<p>Розробка обласної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року</p>	900,0	Обласний бюджет	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	<p>Протягом 2010 року виконано низку заходів, передбачених програмою (підвищення рівня надання медичної допомоги хворим з онкологічними захворюваннями, підвищення ефективності заходів з профілактики злоякісних новоутворень; зниження рівня смертності серед хворих цієї</p>

1	2	3	4	5	6	7
						категорії громадян)
		Реалізація першочергових заходів: Програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у Запорізькій області на 2010-2013 роки (рішення облради від 29.10.2009 № 7);	398,3 10,3 23,7	Обласний бюджет Бюджети міст Бюджети районів	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Протягом 2010 року виконано низку заходів, передбачених програмами. В межах дії Програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у Запорізькій області на 2010-2013 роки на базі КУ «Запорізький обласний центр з профілактики та боротьби зі СНІДом» ЗОР створений обласний центр моніторингу та оцінки виконання програмних заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу. У 2010 році, в порівнянні з аналогічним періодом 2009 року, спостерігається зниження на 6,0% рівня захворюваності на туберкульоз. Проведено ряд заходів з надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет; забезпечення підвищення кваліфікації лікарів; забезпечення закладів охорони здоров'я та хворих на цукровий діабет лікарськими засобами і виробами медичного призначення, створення умов для ефективного функціонування закладів охорони здоров'я
		Цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз у Запорізькій області на 2007-2013 роки (рішення облради від 26.06.2007 № 12);	1500,0 812,5 145,3	Обласний бюджет Бюджети міст Бюджети районів		
		Цільової програми «Цукровий діабет» у Запорізькій області на 2010-2013 роки (рішення облради від 31.03.2010 № 6)	17243,4 2593,7 380,1	Обласний бюджет Бюджети міст Бюджети районів		